

Zielona Góra, 13.09.2024 r.

Znak pisma: ZGR-WAD.271.6.2024 r.

Odpowiedź na pytanie

Dotyczy: „**Zakup biblioteki taśmowej z serwerem i oprogramowania do archiwizowania danych oraz urządzenia wielofunkcyjnego do budynku Urzędu Statystycznego w Zielonej Górze, ul. Spokojna 1**”.

1. Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pamięci systemowej np. 5 GB?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie o pamięci systemowej np. 5 GB jednak nie mniejszej niż 5 GB.

2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez czujnika wykrywania użytkownika zbliżającego się do urządzenia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza urządzenie bez czujnika wykrywania użytkownika zbliżającego się do urządzenia? Parametr istotny dla zamawiającego.

3. Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez skanowania do formatu kompaktowego XPS?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie bez skanowania do formatu kompaktowego XPS.

4. Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez skanowania WSD?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie bez skanowania WSD.

5. Czy Zamawiający dopuści tonery o wydajności np.: 24 000 kopii/wydruków?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza tonery o wydajności np.: 24 000 kopii/wydruków. Parametr istotny dla zamawiającego.

6. Czy Zamawiający dopuści urządzenie z tonerami nie polimeryzowanymi?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuści urządzenia z tonerami nie polimeryzowanymi. Parametr istotny dla zamawiającego.

7. Czy Zamawiający dopuści urządzenie z dodatkowym pojemnikiem na zużyty toner?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie z dodatkowym pojemnikiem na zużyty toner.

8. Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez możliwości wyposażenia w czujnik nośnika?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia bez możliwości wyposażenia w czujnik nośnika. Parametr istotny dla zamawiającego.

DYREKTOR  
mgr Roman Fedak